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WrpacBepure Am BbI, 9TO. . .».

1.Bepute nu Bol, 4TO anekTpuyeckun 3apsag namepsietcsa B KynoHax?

2., YTO CYLLUECTBYET TPU Buaa aNeKTpruyeckoro sapsaaa?
S YTO BOKPYI KaXgoro anekTpuyecKoro 3apsiga Bcerga CcyLecTByeT
SNIEKTPUYECKOro Monsi 1 OHO MaTtepuanbHO ?

4. . YTO ANINEKTPMKAMK Ha3bIBAOTCS Takue Martepuarnbl B KOTOPbIX
NMeKTCS CBODOAHbIE HOCUTENM 3MNEKTPUYECKNX 3apsaoB?

5........ 4TO hm3myeckas BENNYMHa xapakTepusytouiasi CBoboaAHOCTb ABYX
NPOBOAHMKOB HaKanmmnBaTb 3MEKTPUYECKNIN 3apsa Ha3biBatoT
9NIEKTPOEMKOCTL?

(T 4YTO eauHuMUa anektTpoémkoctn CU —dapan?

T, 4YTO BOSIbLLION ANEKTPOEMKOCTHLIO 061a0aoT CUCTEMBI U3 OBYX
NPOBOAHNKOB, Ha3blBaeMble KOHAEHcaTopamu ?

< T YTO NoA 3apsgamMmn KoHAeHcaTopa NOHMMAaKOT abCcontTHOE
3HayeHns 3apsiga oaHo n3 obknagok?

S I YTO ANEKTPOEMKOCTb NSIOCKOro KOHAEHcaTopa He 3aBUCUT OT

CBOWCTBa AN3NEKTPUKA Mexay obknagkamn?
10.......... YTO OCHOBHOE NPUMEHEHWE B KynnHapum?
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AACTEP K CAOBY ““KoHAEHCATO

DIIEKTPOEMKOCTh
LIOCKOTO
KOHJIGHCATOpa

C=S/d

JIBa npoBogHMKA
pasneneHHbIE CII0EM
JIBJICKTPHKA

Tumst
KOHJICHCATOPOB

Konpnencarop

Dueprust /

KOoHEeHCcaTopa

DIEeKTPOIUTHYECKUI

W=CU?2

DIEKTPOEMKOCTh
bonvuas

KonneHcarop nepemMeHHO#
2NEKTPOEMKOCTH

Du3.BeIL.- CIOCOOHOCTH JBYX
HPOBOHHUKOB HAKAILIHBATh
3I1. 3apAJIBl

Ennnaunna u3m.-
Dapan (D)




Omperr "Beraucaenme éMKOCTH IIAOCKOIO
KOHAEHCaTOpa"

3agaHune: NocTponTe U BbIMUCIIUTE EMKOCTb
MNOCKOro KoHAgeHcaTopa

obopynoBaHue; 2 XecTsHble N 1 cTeKNsIHHAA
NNacTUHbI, IMHENKA

CobepuTe NnNocknn KoHAgeHcaTop

Hangute nnowagb »XeCcTAHOW MracTuHbl - S

N3mepbTe TOMLWKWHY CTEKNAHHOW MNacTuHbl - d

Hangute gnanekTpnyeckyro NpoHULAeMoCTb cTekrna —E(Tabn.8
cbopHUK 3aga4 PeiMkeBuya)

Paccuntante anekTpoeMKOCTb No popmyre:
EoES
c= d
OTBeT Bbipa3uTe B NMKodapagax.



PesyapTaThl N3MEPECHUU U BBIYUCACHUU
3AITUIIINATE B TETPAAD.

C=EoE S/d

Eo =8,85. 10-12d/m (Tabn. 15 [3])
E =7 (tabn. 8 [3]).

[Tpumep pacyera:

d=2,8.10-3m
S=(0,08.0,03)mM2=2,4.10-3m2
C=253,1.10-12d0 = 53nd



PaccmoTpure BHEIITHIN BUA, YCTPOUCTBO,
MapPKHUPOBKY

KOHOEHCATOPbI NMOCTOAHHOW
EMKOCTU




MeTaar00yMa KHBIN PAAMOKOHAEHCATOP




KOHAEHCATOPLI ITPOAOABHOIM KOMITEHCALIMU
MACAAHDBIE

(KTIM)

BKIIOYaloTCA
nocnenoBaTefibHO B JINHUIO
anekTponepeaaum,
KOMMEHCUpYIoT
WHOYKTUBHOCTb NIMHUU




«CHHKBEHH» K CAOBY KOHACHCATOP

KoHOeHcaTop
[1Tnockuin, ByMakHbIW. ..
XapakTepusnpyeT, HakannmaaeT, NPUMEHSIOT

Cucrtema npoBOOHMKOB O4EHb DOSbLLOW
9NEKTPOEMKOCTbIO



ITAAH PACCKA3A O IIPHUBOPE:

HASHAYHEHWE
YCTPOWNCTBO
MPUHLUMN OENCTBUA
[MTPABUJIA BKJTFOHEHWA
[MTPUMEHERHWNE



Ypok 3akonueH. Criacu00 3a padory!




